

## Депутат Синцова против бычка и окурка

Депутаты областного Заксобрания борются против наркомании и токсикомании. Или делают вид, что борются.

В Сером доме состоялось очередное заседание комитета по социально-культурному законодательству под председательством несравненной "медведихи" Ирины Синцовой.

Депутаты рассмотрели изменения в закон "О профилактике наркомании и токсикомании". Речь идет о мелких стилистических правках - в статьях 22 и 23 закона предлагается изменить слова "наркологический пост" на "наркопост-пост здоровья". Маразм, казалось бы. Однако под это дело подводится серьезная теоретическая база - якобы в образовательных учреждениях Прибайкалья наркопосты ведут "системную работу, включающую профилактику табакокурения, токсикомании и алкоголизма среди обучающихся, внедряют здоровьесберегающие технологии". Внедрением оных "технологий" сегодня занимаются 726 наркопостов по всей области.

— Именно комплексный подход – выявление и профилактика наркомании, определение группы риска – является самым эффективным в работе наркопостов. Внесение в закон дополнительного понятия "пост здоровья" определяет приоритет профилактических мер, что очень важно в среде школьников, - со свойственным ей пафосом декламирует депутат Синцова.

Все это, конечно, замечательно и здорово. Впрочем, не секрет, что во многих случаях "наркопост" существует исключительно для галочки. Не редка ситуация, когда при "успешно" и "эффективно" работающем "наркопосте" в школе ученики никого не боясь курят за ближайшим углом, а в пределах "школьного забора" активно процветает торговля легкими (а иногда и тяжелыми) наркотиками.

Что же предпринимают депутаты для внедрения "комплексного подхода" профилактики опасных привычек среди подрастающего поколения? Слово Ирине Синцовой. Депутат отметила, что в рамках контроля за исполнением закона депутаты "посетили школы Иркутска, Ангарска, Усолья-Сибирского, ознакомились с работой наркопостов в школах".

Системная работа, ничего не скажешь.



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)